3adayu Ha HaxoxxoeHue
Haubosibweao U HauMeHbWweao
3Ha4yeHuUU eeriuvyuH



3agava:

* bak, umetomn doopmy
NPSIMOYroSfibHOro
napannenenunega c kKBagpaTHbIM
OCHOBaHWeM, OO/MKEH BMeLLaTh
500 nuTpOB BOoAbI. [1pn Kakou
CTOPOHE OCHOBaHUA nnowiagb
NOBEPXHOCTU Daka 0e3 KPbILLKM
byneT HaMMeHbLLEN?



PelueHne
» [lycTb n/owagb noBepxXHOCTHU Baka byaeT S,

* X AM — CTOPOHa KBaapaTa, c/1y»Kallero
OCHOBaHuem 6akKa, x >0.

* baK BMmewaeT 500 /IMTPOB BOAbl, 3HA4YUT,
* V=500 A,

* V=abc,

* 500=X>h,
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PelLueHune:
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PelLlueHue:
»S'=0, 2x3 — 2000 = 0,

>%<x3:1000, x=10
_ +
% > X,
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* e IMHCTBEHHAsA TOYKa JKCTPEMYyMd U

JTO TOYKA

* MUHUMYMa ( BCIOMHUM TeopeMy)
“Xmin = 10 Spin = 5(10)
* OTBeT: 10a4M






